



- ***

中心配件物态表示由领电器的企品活 电光电流电极电电流

1414

- **华达十九次的基于银金属工程系统**
- 全全衛中央原在改革際、中央世界原 **最快证为证明的了重新的报**。

- 全全体指数 的第三指数甲基中央的复数 各领信款工能信息, 申证课证了4年先 中央和中央的由下海上原生成期间日本 疫苗的建筑区,中区通过了400平均原 別和唯二十次企業的東西企工的政策。
- 对其中的企业企业企业产品的企业企业。 重人推荐和高的特殊的思索(特特格)。 经保险性工程机,

三个"褒德"

由由认为,总统和政策等自作是大规模

- 是也於完了年品使於生工內化金里的於 社会未区域的定用要求设备。存储对约 **医肥皂果要用用的毛线会开关产品等**。
- 農場製造工事等、大局事業、核企事等。 **用作品的 网络艾斯森森 建金金金 和** 但此位,才也不过,但用这些多好为说不 网络光平电影假心、全世间现在是这一定 运机开切中央标准和技术进一进步。该 保证允许将一致内积效的开油。
- 起激在饱和增售单位。我现在发展中不 随程点对风险的各条次。有在代码电影 **用心,但是是你会提出这人民力的职心** 也把这件大架片的中医室内磁化压运程

帶你学习太中全会必

两个"确定"

为资子明色,积十层明色的由生工工程是 5·孙中国为汉居主义。[2] 一世的海南 思生区。这中华生和特殊国家中国的代 展于,实施了也是带上内中部体制设计 改。如他也可能导致自由中央的部心。由 交通用心色性,便是这次严重的性色性 特洛拉索北区海南的图学地位。 原物了 要得自用者需要自人的用用心理。所谓 对大的复数亚甲亚亚亚 对数值中华码 建电子电池积分 经商品股份的现在分词

五大"历史意义"

电影电视下电路和中电影影响电路 100

- 办理水上建设了中国人具构的由外部 中国人物政治规模工程和包、按连点、指 条件的方法。或无规律、社会体制处方法 哲康人。中國人區改革於華漢的角度不 **研究及图A**(
- **共和丁安安中华纳斯市人共和国公司省** 稳、中国实理八十年时用北北方河北南 第二四年直接的工业和开始,但第二年 **沙型 医发现物理中央压制的处理大会进**。
- 原學丁學医學点來和歷光指療力。程度 显示人类医学生化 医皮肤梭 中国皮肤的 分布量。中国原金发表人类性的原因性 首中国市政内的制度。 公司等主义共产 2016年1月10年7日 中国的新汽车电话:
- 英国国际工作学员企业结果,包括电人程 直接用於中国医療的生產的。因此了人 **英人用新州市、米米了英国中国家由约** 经约束的条件
- 保施工业会付代金额的中国允许度。 **以下岛南大市官和科尔语和高级科市** 2、保持了他的电话中间建物性,他们和 贫用为职任党末年年的信息, 中国共产 现的发表的思想的成果是有效。

十个"坚持"

李金维语。一百万字。故师可人既进 仍得大体系,积累了能量的歷史中的。这

医牙宫内侧部

经用人具有工 **电影电影电影**

医海性贫血素

经海中效证据

基准物件决下 **电影开发电路**

医海绵一角斑

经分价的基本的

但2019年8日,北京改革新華田田田田田田 展表展展、最高的人员具的保险的特殊等 **说,必须追加定性,也是能够,然而能的**"。" **阿拉州市西州北州市市**

率亿一个"根本问题"

现在, 发现随中银中国人民众集团了发 传统100万里的《高级新兴的原义》。

中世界等公安代表了世界社会。第三日 **业部分银币资金、按据及实现实实现。**但 amban, rottone, strade 体。并是不是,被需要点,不是他能不是 殊事, 四分价值可能的联, 法不可能和外 网络大利亚海南州 提供 人名英米格尔卡 医性不良性性性性 经收益 医二氏性炎 管理证人中的基础不标准的未完全的特 ---

市、保証公司者、公司市政方式市場(4) 空程等物理学工义形态, 用马进建士区 出心性、偿债、水压品原料的、底温料 代、在国际代、不扩张化为代表发生的概 ②、分争分为政治指数、人类分争宣信用 BOOK A. 中华发展的新华大学家、福水市场、富水 天鹅、柳桃作用辛食饮作。 東京作品中自

四个"会理"

土货金级整理市场图图中心员, 马雷和

安徽、邓小子建设、"治小农务" 重新设

- 他们,解对"两个根件",他拥挤的牵引。 进行电话"书统一体"的电影高、电话电 值179个是图1位原来商。从北京区间的 19、我可能包括整金、电路积度加电池。 推动去安装实现,全国共和共产生的。在 **建水药基础、根据产业的企业场、发展性** 沒有人用用水,有农人用为家多水,是有 虚印明范度是,使用社会正式用心作情 **传说,但是在发现中间身体必须用几个 建人名斯内斯斯特尔**。他那其实现象他 物料用的构建化集合化、物类单等人类 **运物、发发物品、中国发展。**
- 高层企業各個指導的工程的企業企業等 源。电过台人类的中心和原度管理。不是 其其仁, 相下证, 其例如他广大人地信息 电磁、图形、中理空器包含人民名称为各 **网络里克斯科**二
- 直提必该面层集于发表, 包于安全, 安新 祖道、郑宋宗帝、智宗政治和中代元的事 拉伊伯姓人工程, 在中自国水产业化。在 汽车事件建筑高级市场集团和风度汽车 多、在宋明书子生、但不明、知识中哲特也 种类本义于北京和节伊斯堡,一位共和。

一次"十分重要的代表大会"

- 中国共产資第二十次全国共享人会学 2003年下中市区主席位用。
- 国民二十大原则的国际人用国家保持会 自发物的安徽县 有第二十四年由斗员 新姓 苯酚亚拉亚亚亚亚西部巴巴西一次十 增集的和代表次合。 異数多级多级影响 进行的一件艺术。

一个"糖品"

 集中大學等。全共也需定量指揮人對集 美国家建设国际省场中的进行首外的联合 **的现在分词,全国联络市场等的时间** 學個學的報告衛皇太郎, 內古祖斯衛內 建物相称,常是各种的世界和教、为操作 双环电影控制,平位积累的确定定理。但 知为事。并任年末、生共等于、資務額 D. 为由该集二分图和由证明的。由该中 **华拉森西共和国共和国市市工作会社。** 別和協保。但是去一百年里得了很大点 电影学说的电影图片影影电话法从底,这 特徵指的性格在唯上里海影響者大的經

(上接第一版)有利于推动全党增长智慧、 增进团结、增加信心、增强斗志。

一位在地方工作的中央委员也认为, 突出中国特色社会主义新时代这个重点, 对于引导全党全国各族人民进一步统一 思想、坚定信心,扎扎实实做好我们正在 做的事情具有重要意义,指明了奋进新时 代、走好新征程的前进方向。

决议从13个方面分领域总结了新时 代党和国家事业取得的历史性成就、发生 的历史性变革。

这一点令与会同志印象深刻:"决议 重点总结了党的十八大以来,各个领域的 原创性思想、变革性实践、突破性进展、标

志性成果,令我们倍感自豪。" 大家在参加讨论时一致表示,这些成 就为实现中华民族伟大复兴提供了更为 完善的制度保证、更为坚实的物质基础、

更为主动的精神力量。 回望百年,历史进程与思想进程,总 是交相激荡;时代大潮同领袖人物,总是

相互造就。 决议中的一段表述,引起与会同志强

烈共鸣: "习近平新时代中国特色社会主义思 想是当代中国马克思主义、二十一世纪马 克思主义,是中华文化和中国精神的时代 精华,实现了马克思主义中国化新的飞 跃。党确立习近平同志党中央的核心、全 党的核心地位,确立习近平新时代中国特 色社会主义思想的指导地位,反映了全党 全军全国各族人民共同心愿,对新时代党 和国家事业发展、对推进中华民族伟大复 兴历史进程具有决定性意义。'

大家纷纷表示,这"两个确立"是历史 和时代的选择,是党和国家的历史幸运、 时代幸运,是深刻总结党的百年奋斗、党 的十八大以来伟大实践得出的重大历史 结论,是体现全党共同意志、反映人民共 同心声的重大政治判断。

只有从历史中看清成功的必然逻辑, 才能从历史中提炼克敌制胜的法宝。

决议以宏阔的历史视角和深厚的历 史智慧,总结了中国共产党百年奋斗的五 条历史意义和十条历史经验。

一位来自国家机关的中央委员表示: "五条历史意义,既立足中华大地,体现了 中国共产党和中国人民、中华民族的关 系,又体现了中国共产党和马克思主义、 世界社会主义、人类社会发展的关系,贯 通了中国共产党百年奋斗的历史逻辑、理 论逻辑、实践逻辑。"

一位候补中央委员注意到,从"七一' 重要讲话的"九个必须"到此次决议的"十 个坚持",进一步概括了中国共产党百年 奋斗的成功密码,"比如,其中的坚持独立 自主、坚持开拓创新、坚持敢于斗争等,都 凝结着极其深刻的历史启示和现实内 涵"。

深入思考、深入研讨,聚精会神、集思 广益,与会同志形成共识:决议是新时代 中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展 中国特色社会主义的政治宣言,是以史为 鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的 行动指南,必将激励全党在新时代新征程 上争取更大荣光。

始终谦虚谨慎、不骄不躁、艰苦奋斗, 继续考出一个好成绩,在新时代新征程上 展现新气象新作为

11日下午,党的十九届六中全会第二 次全体会议在北京人民大会堂举行。

大会堂二层宴会厅内,灯光璀璨。主 席台上方悬挂着"中国共产党第十九届中 央委员会第六次全体会议"会标,帷幕正 中金色的中国共产党党徽熠熠生辉,十面 红旗分列两侧。

与会同志身着正装,早早来到会场。 大家怀着崇敬的心情,等待必将载入史册 的一刻

在即将举行的第二次全体会议上,将 审议通过《中共中央关于党的百年奋斗重 大成就和历史经验的决议(草案)》等一系 列重要文件。

放在中华民族复兴的时间坐标上,这 次全会无疑是一次向历史致敬的盛会,更 是一次向未来出发的盛会。

下午3时,在全场热烈的掌声中,习近 平总书记等中央政治局领导同志步入会 场。

在习近平总书记主持下,会议首先以 举手表决的方式审议通过了《中共中央关 于党的百年奋斗重大成就和历史经验的 决议》。

"通过!"

与会的全体中央委员高举右手,一致 通过了这份决议。掌声如潮,响彻全场。

一份闪耀着马克思主义真理光辉的 文献诞生了! 这标志着中国共产党达到 了前所未有的坚定、清醒、自信,必将有力 推动全党团结极大巩固、党心民心极大凝

人口语 客产课

由此再出发,新时代中国共产党人以 高度的历史使命感、主动精神和政治智 慧,深刻而鲜明地回答了历史之问、时代 之问、人民之问、未来之问,吹响了开启新 的历史征程的号角。

随后,会议审议通过了《关于召开党 的第二十次全国代表大会的决议》。 根据这份决议,党的二十大于2022年

下半年在北京召开。 党的二十大是我们党进入全面建设

社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗 目标进军新征程的重要时刻召开的一次 十分重要的代表大会,是党和国家政治生 活中的一件大事。

由此再出发,已经走过一个世纪征程 的中国共产党,将向着执政一百年时所应 达到的更加宏伟的目标继续奋进。

在完成第三项议程,审议通过了《中国 共产党第十九届中央委员会第六次全体会 议公报》后,习近平总书记代表中央政治局 就学习贯彻全会精神发表重要讲话。

一坚定历史自信,自觉坚守理想信

一百年前,我们党刚刚诞生时,很少 有人能想到我们党能够取得今天的成 就。中国共产党的历史自信,既是对奋斗 成就的自信,也是对奋斗精神的自信。

"历史雄辩地证明,没有共产党就没 有新中国,就没有中国人民的幸福生活, 就没有中华民族的伟大复兴。历史和人 民选择了中国共产党,中国共产党也没有 辜负历史和人民的选择。"

——坚持党的政治建设,始终保持党

党的团结统一,是我们党的生命所 在,是我们党能够成为百年大党、创造千 秋伟业的关键所在。

"这次全会《决议》特别强调了加强党的 集中统一领导的重要性,就是要求全党坚定 不移向党中央看齐,在党的旗帜下团结成 一块坚硬的钢铁',步调一致向前进。"

——坚持担当责任,不断增强进行伟 大斗争的意志和本领。

我们党依靠斗争创造历史,更要依靠 斗争赢得未来。我们面临的各种斗争不 是短期的而是长期的,至少要伴随我们实 现第二个百年奋斗目标全过程。

"必须进行具有许多新的历史特点的 伟大斗争,必须准备付出更为艰巨、更为 艰苦的努力,必须高度重视和切实防范化 解各种重大风险。"

——坚持自我革命,确保党不变质、

不变色、不变味。 一个政党最难的就是历经沧桑而初

心不改、饱经风霜而本色依旧。 习近平总书记专门提到了"窑洞对": 我们党历史这么长、规模这么大、执

政这么久,如何跳出治乱兴衰的历史周期

率? 毛泽东同志在延安窑洞里给出了第

一个答案,这就是"只有让人民起来监督 政府,政府才不敢松懈";经过百年奋斗特 别是党的十八大以来新的实践,我们党又 给出了第二个答案,这就是自我革命。 "我们党历经百年、成就辉煌,党内党

外、国内国外赞扬声很多。越是这样越要 发扬自我革命精神,千万不能在一片喝彩 声中迷失自我。

全会在雄壮的《国际歌》声中闭幕,深 沉的旋律在人民的殿堂久久回荡。

历史如潮、大道如砥。过去、现在、未 来,从未如此紧密相连。

70多年前,《关于若干历史问题的决 议》通过后,毛泽东同志发出号召:"一切 同志,要在这个历史决议案下团结起来, 像决议案上说的团结得像一个和睦的家

庭一样。" 40年前,《关于建国以来党的若干历 史问题的决议》通过后,邓小平同志深刻 指出,决议"真正是达到了我们原来的要 求。这对我们统一党内的思想,有很重要

在党的第三个历史决议通过之际,习 近平总书记的话语无比豪迈-

的作用"。

"今天,我们比历史上任何时期都更 接近、更有信心和能力实现中华民族伟大 复兴的目标。在新的起点上,全党必须保 持战略定力、锚定战略目标,牢记'国之大 者',在实现中华民族伟大复兴的进程中 跑好属于我们这代人的这一棒。"

(转自《人民日报》)